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令和２年３月11日 総務文教委員会 議事録 

14時07分 開会 

 

○出席委員 （８人）    委 員 長 西村 一啓    副委員長 山崎 年一    委 員 小中 真樹雄、小田上 尚典、網谷 芳孝、児玉 朋也、寺岡 公章、 

        山本 孝三    議  長 細川 雅子 
○欠席委員 なし  
○西村委員長 それでは、定足数に達していますので、ただいまから総務文教委員会を開会
いたします。 

  開会に当たりまして、市長に御挨拶をいただきたいと思います。 

○入山市長 総務文教委員会開催ありがとうございます。よろしく御審議お願い申し上げま
す。 

○西村委員長 ありがとうございました。 

  それでは、議事に入る前に委員と執行部の皆さんにお願いを申し上げます。 

  委員会での質疑につきましては、会議規則第56条の規定では３回までとなっております

ので、御協力をお願い申し上げますとともに、再質問の必要がないよう、簡明なる御答弁

を合わせてお願い申し上げます。 

  答弁をされる場合は、委員長が職名を指名いたします。職名の指名がなかった場合、課

名と職名を名乗ってから御答弁をいただきたいと思います。 

  発言される際には、マイクのスイッチを入れ、マイクに近づいて発言をしていただきた

いと思います。  

  それでは議事日程に従いまして、進めさせていただきます。 

  日程第１議案第36号令和元年度大竹市一般会計補正予算（第５号）を議題といたします。 

  本件につきましては、本会議場で、提案理由の説明がございましたが、執行部において、

補足説明があれば、お願いいたします。 

  山本建設部長。 

○山本建設部長 議案第36号繰越明許費の補正でございますが、先ほど提案説明ございまし

たけれども、もう少し詳しく申し上げますと、防犯カメラ６基を晴海臨海公園に設置いた

します。 

  その中でも、部品の一部なんですが、中国の工場のほうでの納期がおくれぎみというこ

とで、３月末に納期の確約ができないという状況にございます。これでもって、３カ月ぐ

らいを目標に工期を伸ばそうという考えでございます。 

  以上です。 

○西村委員長 それでは本件に対する質疑を求めます。 
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  質疑はございませんか。 

  はい、山本委員。 

○山本委員 二日からでしたか、新型コロナウイルス感染症の影響で一斉休校になっておる
んですが、その間の児童の外出とか、あるいはこうした場所への集合とか、家族連れを含

めたということがあろうと思うんですが、教育委員会としては、市内各所に散在をする児

童公園等を含めた場所での、いわゆる外での活動といいますか、生活の時間帯をね、むし

ろ自粛するような指導になっているんですよ。それとも、そういった場所での、児童生徒

の時間を過ごすということをむしろ奨励をするという対応をされているのですか。どうい

うことかそこのところ聞かせてもらった上で、もし奨励をするという思いで対応している

ということなら、それに対する一定の指導とか、あるいは保護とかいうことも、必要性が

回ってくるんじゃないかと思うんですが、そこらあたりのことについてはどのようになさ

るんですか。 

  自粛しろということなら別なんですが。 

○西村委員長 暫時休憩をいたします。 

14時11分 休憩 

14時18分 再開 

○西村委員長 それでは、休憩前に引き続きまして、会議をはじめます。 

  先ほどの、山本委員の質疑について御答弁があればお願いしたいと思います。 

  教育長。 

○小西教育長 子供の安全ということでの御質問だと思います。 

  今、各学校のほうに指導している内容につきましては、原則は自宅で待機ということで

ございます。しかし、例えば公園であるとか、そういうところに行くのは、それは保護者

の管理のもとでやってくださいということでございます。 

  以上でございます。 

○西村委員長 他に質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 質疑なしと認めます。 

  以上で質疑を終結いたします。 

  続きまして、討論に入ります。 

  本件に関する討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 討論なしと認めます。 

  以上で討論を終結いたします。 

  これより、本件を採決いたします。 

  本件は原案のとおり可決すべきものと決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村委員長 異議なしと認めます。 
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  よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、総務文教委員会を閉会いたしま

す。 

  御苦労さまでした。 

 

14時20分 閉会 

 

 

 


